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WHO WILL BE LOST? 

CINE VA FI PIERDUT? 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

 

 

Există sunt mulți oameni care ar mai degrabă să nu 

se gândească la acest subiect , de teamă că ar putea 

descoperi adevărul despre iad. Ei se tem ca ei să vadă ei 

înșiși alunecarea în jos spre iad , la o viteză foarte 

rapid. Majoritatea oamenilor încearcă să-și liniștească 

conștiința cu cuvintele: Dumnezeu este un Dumnezeu al 

iubirii și nu va arunca niciodată pe nimeni în iad. Cu aceasta 
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, ei imagina că problema lor veșnică viață a fost 

tratată cu și că viața lor păcătoasă va 

fi acceptată în ceruri. „ 

Cu siguranță tu știi că rea voința nu poseda lui 

Dumnezeu Britanie. Nu prosti voi; oameni care sunt imorale

 sau care se închină la idoli sau sunt preacurvarii sau 

perversi homosexuali sau care fura sau sunt lacomi sau sunt 

betivi sau care calomnii alții sau sunt hoți - nici unul dintre 

aceștia vor poseda Împărăția lui Dumnezeu ". (1 Corinteni 6: 

9-10). „Dar nimic din ceea ce este impur nu va intra în 

cetate, și nici cineva care face lucruri rușinoase sau spune 

minciuni. Numai cei care sunt scrise în cartea Mielului 

celor vii vor intra în oraș”. ( Apocalipsa 21:27). 

Există din nou alții care încearcă să demonstreze că nu 

există iad deloc, iar un alt grup are o învățătură făcută de 

om, că după moarte vom fi purificați prin foc și după aceea 

vom intra în ceruri. Este ciudat ce vor încerca oamenii să 

facă pentru a evita adevărul despre iad. Unii o evită 

spunând că nu există viață după moarte, că atunci când 

murim acesta este sfârșitul, nu există nimic 

dincolo de mormânt. Cuvântul lui 

Dumnezeu ne spune că „Toți trebuie să moară o singură 

dată și după aceea să fie judecați de 

Dumnezeu”. ( Evrei 9:27). O altă secțiune a populației lumii 

cred că numai cei care mor ca creștini vor trăi din 

nou, pe ceilalți mor și că este sfârșitul 

anului . Un surprinzător număr mare de oameni din 

mai multe părți ale lumii cred că atunci când mori vii înapoi 

în lume sub forma unei flori, sau o vacă, sau un șarpe 

sau unele alt animal sau creatură. Există mai multe mai 

multe minciuni pe care oamenii cred , în scopul 

de a calma lor minți despre iad. 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

Există iadul? 

O persoană pe care noi putem crede mai sus oricine 

altcineva este Domnul Isus. El a vorbit mult despre iad și 

noi , prin urmare , va lua câteva dintre 

mai multe Scripturi din din Cuvântului lui Dumnezeu și 

a vedea ceea ce El spune. „Oricine îl numește pe fratele 

său un prost fără valoare va risca să meargă la focul 

iadului”. ( Matei 5:22). " Deci , dacă dumneavoastră ochiul 

drept te face să păcat, ia - afară și aruncă 

- l departe! Acesta este mult mai bine pentru tine să -

și piardă o parte din 

dumneavoastră corpului decât să aibă dumneavoastră între

gul corp aruncat în iad. Dacă echipamentul 

din dreapta mână cauze vă la păcat , taie - l și leapădă - l 

departe! acesta este mult mai bine pentru tine să -și piardă 

unul dintre dvs. membrele 

decât pentru dumneavoastră întregul corp pentru 

a merge la iad.“ ( Matei 5: 29-30). „Dar cei care ar trebui 

să fie în Împărăția va fi aruncat afară în întuneric , unde 

se vor plânge și se pisa lor dinții.“ ( Matei 8: 12). "Nu vă 

temeți de cei care ucid trupul, dar nu pot ucide sufletul; ci 

mai degrabă vă temeți de Dumnezeu, care poate distruge 

atât trupul, cât și sufletul în iad." ( Matei 10:28). "Și pentru 

tine, Capernaum! Ai vrut să te ridici la cer? Vei fi aruncat în 

iad! Dacă minunile care au fost făcute în tine ar fi fost 

săvârșite în Sodoma, ar fi existat și astăzi!" ( Matei 11: 

23). „Așa cum buruienile sunt adunate și arse în foc, tot așa 

se va întâmpla la sfârșitul veacului: Fiul Omului își va trimite 

îngerii să adune din Împărăția Sa pe toți aceia care fac 

oamenii să păcătuiască. și pe toți ceilalți care fac lucruri 

rele și îi vor arunca în cuptorul de foc, unde vor plânge 

și vor scrâșni dinții ". ( Matei 13: 40-42, 49, 50). " „ 

Prietene, cum ai intrat aici fără haine de nuntă? " regele l -
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au întrebat. Dar omul a zis nimic. Atunci împăratul a spus 

servitorilor, „Tie - l mână și picior, și să- l arunce afară , în 

întuneric. Acolo el va plânge și se pisa dinții."“ ( Matei 22:12 

, 13). " Șerpi și fii de șerpi! Cum vă așteptați să scăpați de 

a fi condamnați la 

iad?" ( Matei 23:33). „Aceștia, așadar, vor fi trimiși 

la pedeapsa veșnică , dar cei drepți vor merge 

la viața veșnică ”. ( Matei 25:46). Acestea sunt doar câteva 

versete dintr -o singură carte din întreaga Biblie și 

există sunt multe, multe altele. 

Cum este iadul? 

Într - o zi , Isus a tras cortina și ne -

a dat o bucatica de iad. În Luca 16: 19-31, Isus ne oferă o 

imagine despre cum este iadul . El ne arată ceva teribil pe 

care ochiul omului nu l- a mai văzut până acum. Focurile 

iadului aprinse cu mare putere și în centrul acestei mari 

mări de foc, este un om. Acest om nu doarme, este treaz, 

este viu și este conștient de tot ce se întâmplă în jurul 

său. Poate vedea, poate simți, poate auzi și poate gusta cu 

limba. Omul acesta a mers și a trăit odată pe acest pământ 

așa cum o facem noi acum. El îi auzise pe predicatori sau 

profeți, la fel cum mulți dintre noi îi aud. Lucru trist este 

că el a luat în seamă de ceea ce ia spus lui Moise și pe 

prooroci, la fel ca și astăzi, atât de mulți nu iau 

o notificare a Cuvântului lui Dumnezeu și a predicatorii 

Cuvântului. Acest om nu s-a gândit și nu a fost deloc 

îngrijorat de viața de după moarte. El ar fi crezut că 

Dumnezeu a fost un bun Dumnezeu și , prin urmare , nu l - ar 

arunca în iad, și chiar dacă el a făcut teren acolo, au fost 

destui preoți să se roage din iad. Prietenul meu, în 

ciuda tuturor acestor lucruri, a aterizat în iad și aici îl 

vedem în aceste flăcări de foc. 
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Uită - te la fața lui și a vedea mizeria, uita - te la ochii lui și 

a vedea marea frica de disperare, asculta strigătul său 

teribil ca el strigă la Tatăl Avraam, „Ia milă de mine, și 

trimite pe Lazăr să -

și moaie lui degetul în niște apă și răcorește- mi 

limba, pentru că mă doare foarte mult în acest foc! ... 

Atunci te rog, părinte Avraam, să-l trimiți pe Lazăr la casa 

tatălui meu, unde am cinci frați. Lasă-l să-i avertizeze 

pentru ca ei, la cel puțin, nu va veni în acest loc de durere 

". Părintele Avraam i-a spus că îl au pe Moise și pe profeți 

și că trebuie să-i asculte. Dar acest om aflat în flăcările 

iadului a spus că, dacă cineva va învia din moarte și va merge 

să-i avertizeze , va asculta. Dar Avraam a spus că dacă nu 

vor asculta de profeți, atunci nu vor asculta pe nimeni, 

chiar dacă ar învia din morți. 

Câți dintre prietenii și rudele noastre se află 

în focurile dureroase ale iadului în această zi și își doresc să 

se poată întoarce și să ne avertizeze despre adevărul și 

realitatea iadului? Ei nu se pot întoarce, noi avem Cuvântul 

lui Dumnezeu și trebuie să-l credem. Isus a înviat din morți 

și câți L-au crezut? Doar câteva. 

Suferința din iad nu este doar pentru o perioadă scurtă de 

timp, ci este pentru totdeauna. „Departe de mine, că sunt 

sub blestemul lui Dumnezeu! Departe la focul cel veșnic 

, care a fost pregătit 

pentru diavolului și lui îngerilor!“ ( Matei 25:41). „Atunci di

avolul, care - i înșela, a fost aruncat în iazul de foc și 

sulf ... și ei vor fi munciți zi și noapte pentru totdeauna 

... Cine nu a avut numele său scris în cartea celor vii a fost 

aruncat în lacul de foc ". ( Apocalipsa 20: 10-

15). „Acolo viermi care mănâncă ei nu mor niciodată, și focul 

care arde - le este niciodată nu a pus afară.“ (Marcu 9:48). 
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Iadul este un loc de chin, suferință și durere. Biblia ne 

spune că vor fi plânsuri și scrâșniri ale dinților. Focul 

provoacă durere, iar oamenii nu plâng, nu plâng și scrâșnesc 

dinții dacă sunt morți, așa cum cred unii, sau dacă nu există 

viață după moarte. Există viață după moarte pentru că citim 

în Apocalipsa 20:12: „Și am văzut morții, mari și mici, 

deopotrivă, stând în fața tronului”. Dacă vom merge 

la iad după moarte, atunci vom va suferi pentru totdeauna 

chinul și durerea de sale de foc. 

Cine se duce în iad? 

Iadul a fost pregătit pentru Diavol și îngerii săi. Toți cei 

care păcătuiesc și ascultă vocea lui Satana și ale căror nume 

nu sunt scrise în cartea celor vii, merg și ei în acest loc de 

condamnare. ( Matei 25:41; Apocalipsa 20:15). Aceasta ne 

include pe noi toți, tu și cu mine, „Toți au păcătuit și sunt 

departe de prezența mântuitoare a lui 

Dumnezeu”. ( Romani 3:23). „Păcatul a intrat în lume printr 

- un singur om, și a lui păcatul a adus moartea cu ea. Ca 

urmare, moartea sa extins la întreaga umană cursa 

pentru că toată lumea a păcătuit.“ ( Romani 5:12). Din cauza 

păcatului lui Adam, moartea a venit peste noi toți, iar noi 

doi trebuie să murim. În același mod, păcatul a venit peste 

tine și pe mine și suntem cu toții păcătoși în fața lui 

Dumnezeu. Avem o natură păcătoasă , cu dorința de a 

păcătui și de a nu-L asculta pe 

Dumnezeu. Oamenii nu trebuie învățați 

să păcătuiască, o fac în mod natural. Oamenii trebuie să fie 

învățați să Dumnezeu asculte, să -și dea viața pentru El și 

pentru a servi Lui. Din cauza naturii păcătoase a tuturor 

oamenilor, suntem cu toții departe de prezența 

mântuitoare a lui Dumnezeu și ne îndreptăm spre 
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iad. Indiferent dacă vrem să știm sau nu, alunecăm în jos 

către un iad teribil . 

Există sunt mulți care se roagă, „Doamne, Doamne“, și 

se repetă anumite biserici ceremonii în fiecare săptămână, 

dar nu cunosc pe Domnul ca Mântuitor al lor, și - au nu 

a fost născut din nou. De asemenea, vor fi, cu siguranță, 

găsiți în iad. ( Matei 7: 21-23). Există, de asemenea, cei 

care mărturisesc a fi creștini, dar nu aduc roade bune, care 

vor fi și aruncați în 

foc. ( Matei 7:19). Actele naturii noastre păcătoase care nu 

ar trebui să se regăsească în noi sunt: 

„ Acțiuni imorale, murdare și indecente ; în închinarea la 

idoli și vrăjitorie. Oamenii devin dușmani și se luptă; devin 

geloși, supărați și ambițioși. sunt invidioși, se îmbată, au 

orgii și fac alte lucruri de genul acesta. Vă avertizez acum 

așa cum am făcut înainte: cei care fac aceste lucruri nu vor 

poseda Împărăția lui Dumnezeu. " ( Galateni 5: 19-21). Dacă 

ne numim noi creștini , atunci lumea ar trebui să 

vadă în noi, „Iubirea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, 

bunătatea, facerea de bine, credincioșia, umilința și 

stăpânirea de sine.“ ( Galateni 5: 22-24). Cei găsiți în iad 

vor fi cei care nu au fost purificați de sângele prețios al lui 

Isus, cei care nu s-au întors de la păcatele lor , care nu au 

acceptat Darul lui Dumnezeu, care este viața veșnică , și cei 

care, prin neascultare, tratează ieftin sângele legământului 

lui Dumnezeu care i-a purificat de păcat. ( Evrei 10:29). 

Domnul i-a vorbit lui Nicodim, care era un conducător 

evreu și i -a spus că „vă spun adevărul; nimeni nu poate 

vedea Împărăția lui Dumnezeu dacă nu se naște din 

nou”. (Ioan 3: 3). Domnul îi spunea că, deși era un 

conducător și un om foarte bun, el avea totuși nevoie să se 

nască din nou pentru a intra în cer. Dacă nu suntem născuți 
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din nou, oricât de bine am trăi , vom merge cu siguranță în 

iad. 

„Ce se întâmplă atunci cu persoana care disprețuiește pe 

Fiul lui Dumnezeu? Cine tratează ca un lucru ieftin sângele 

legământului lui Dumnezeu care l-a purificat de păcat? Cine 

insultă Duhul harului? Gândește-te doar cât de mult mai 

rea este pedeapsa pe care o va merita! Căci noi știm cine 

a spus: „eu va lua revanșa, voi răsplăti“, și care , 

de asemenea , a spus, „The Domnul va judeca . poporul 

Său“ Acesta este un terifiant lucru să cadă în mâinile 

viu Dumnezeu! ( Evrei 10: 29-31). 

Cine ne trimite în iad? 

Mulți oameni spun că, pentru că Dumnezeu 

este iubire, El nu ne va trimite niciodată în iad. Cum 

se face atunci că oamenii merg în iad? Dumnezeu, în marea 

Sa dragoste, a făcut o cale de evadare 

pentru noi și este lăsat fiecăruia în mod individual să decidă 

unde vrea să-și petreacă eternitatea. Dumnezeu a 

lăsat această alegere cu noi și cu noi și suntem liberi să 

decidem singuri despre cer și iad. Dacă vrem să mergem în 

rai, modul în care este în mod 

clar arătat noi . Dacă vom neglija să acceptăm modul lui 

Dumnezeu de mântuire sau , dacă nu vom alege să - l accepte 

, ci mai degrabă să se bucure 

de plăcerile păcatului pentru o vreme, atunci ne trimitem 

noi înșine în iad, pentru că aceasta este calea de a merge 

acolo. Tu și eu sunt atât arătat calea spre cer și 

spre iad, dar este tu și eu cine decide ce drum să ia și care 

merg pe drumul spre său de destinație. 

Cum vom scăpa? 

Dumnezeu a făcut pentru noi o cale de evadare care nu are 

nevoie de bani, care nu necesită o educație 
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superioară, care nu îți cere să duci o viață bună înainte să o 

accepți și care nu îți cere să lucrezi 

pentru ea. Dumnezeu fel este liberă, ea este pentru păcăto

s cât și ca persoană bună. Poate fi înțeles și acceptat de un 

copil care nu are nicio învățare , precum și de un 

adult. Acesta este minunat, glorios și aduce pace și 

bucurie. Calea lui Dumnezeu ne ia povara grea a păcatului de 

pe umerii noștri, iar jugul lui Dumnezeu este ușor, iar 

sarcina Sa este ușoară. ( Matei 11: 28-30). Calea lui 

Dumnezeu este să ne pară rău și să ne întoarcem de la 

păcatele noastre. Trebuie să fim cu adevărat rău pentru 

păcatele pe care le- am făcut și să 

ne îndepărtăm de ele. „Dar acum eu sunt fericit ... 

pentru că tristețea ta te -a schimba căile tale 

... Pentru tristețea care este folosită de Dumnezeu aduce o 

schimbare a inimii care duce la mântuire.“ (2 Corinteni 7: 

9,10). „Fă acele lucruri care vor arăta că te-ai întors de la 

păcatele tale”. ( Matei 3: 8). „Vă spun, va fi mai multă 

bucurie în cer pentru un singur păcătos care se căiește 

decât peste nouăzeci și nouă 

de oameni drepți care nu au nevoie să se pocăiască”. (Luca 

15: 7). „Aceasta este ceea ce este scris: Mesia trebuie să 

sufere și să se ridice de la moarte trei zile mai târziu, și 

în numele Lui mesajul despre pocăință și iertarea păcatelor 

trebuie predicată tuturor națiunilor.“ (Luca 24: 46,47). „Cu 

siguranță știi că Dumnezeu este bun, pentru că El încearcă 

să te conducă la pocăință”. ( Romani 2: 4). Atunci când, prin 

convingerea Duhului Sfânt, am văzut ce 

mari păcătoși suntem sunt și ne sunt rău și pocăiți, 

atunci trebuie să mărturisim păcatele noastre, pentru „El 

ne va ierta păcatele și să ne curățească de orice faptă rea 

noastră . " (1 Ioan 1: 9). 
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De asemenea, trebuie să credem și să acceptăm 

cu credință ceea ce a făcut Isus pentru noi "Când Moise a 

ridicat șarpele de bronz pe un stâlp în deșert, în același fel 

Fiul Omului trebuie să fie ridicat , pentru ca oricine crede 

în El să poată să aibă viața veșnică. Căci Dumnezeu 

a iubit lumea atât de mult încât a dat pe singurul lui Fiu, 

pentru ca oricine crede în El să nu moară , ci să aibă 

veșnică viață. Căci Dumnezeu a făcut să nu trimită pe Fiul 

său în lume să fie judecător său, ci 

să fii mântuitorul său . Oricine crede 

în Fiul nu este judecat; dar cine nu crede, a fost deja 

judecat pentru că nu a crezut în singurul Fiu al lui 

Dumnezeu. Cine crede în Fiul are viață veșnică ; cine nu 

ascultă de Fiul nu va avea viață, dar rămâneți sub pedeapsa 

lui Dumnezeu ". (Ioan 3: 14-18, 36). „Vă spun 

adevărul: oricine aude cuvintele mele și crede în Cel 

ce m- a trimis are viață veșnică . El nu va fi judecat, ci a tr

ecut deja de la moarte la 

viață”. (Ioan 5:24). „Căci prin harul lui Dumnezeu 

ai fost mântuit prin credință. Nu este rezultatul propriilor 

tale eforturi, ci darul lui Dumnezeu, astfel încât nimeni să 

nu se poată lăuda cu acest lucru”. ( Efeseni 2: 8). 

Pentru că Adam a păcătuit , moartea și păcatul a venit 

peste toți oamenii, ci pentru că Isus, Cel fără de păcat, 

Fiul lui Dumnezeu, a murit pentru tine și mine în nostru loc, 

noi putem fi veșnică viață. „Căci la fel cum mor toți oamenii 

din cauza lor unire cu Adam, în același mod 

de toate vor fi ridicate pentru a li f e 

din cauza lor unire cu Hristos.“ (1 Corinteni 15:22). 

Tu vezi , prin urmare, că ceea 

ce avem trebuie să facem este foarte puțin și nu costă 

nimic. Trebuie doar să ne pare 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 11  

rău pentru păcatele noastre și să ne întoarcem de la ele, 

să mărturisim și să credem și să-L acceptăm pe Iisus 

Hristos ca Domn și Mântuitor al 

nostru. Cel care face toate plătirea 

și darea este Domnul Isus. El a plătit pentru mântuirea 

ta cu Lui propria viață pe Crucea de pe Golgota, El purifică 

inimile noastre cu sângele Său prețios, El iartă - ne 

mai multe noastre păcate. El ne dă dreptul să devenim 

copiii lui Dumnezeu și El ne acceptă și ne face pe ai 

Săi. (Ioan 1:12). Ce un minunat, glorios, și libere oferă 

mântuirea lui Isus. Primește această mântuire și acceptă- L 

pe Isus acum! 

Un om neevlavios a fost o dată încercat să convingă un 

creștin că religia lui a fost de nici un folos și că 

el ar nu fi nici mai bine pentru ea. Necredinciosul a 

întrebat: „Ce a făcut Isus pentru tine?” Creștinul 

a spus: „El a salvat pe mine.“ Omul nelegiuit a întrebat: „Și 

ce este asta?” și în timp ce el vorbea acolo era un zâmbet 

necredincioasă pe fața lui. Creștinul a răspuns, „Pas cu mine 

la ușă și mă va arăta voi.“ Deci , împreună 

au mers la ușa și păși afară. Creștinul a luat apoi o cantitate 

de frunze uscate și a făcut un cerc mare sau un inel din 

ele. El apoi se uită pentru un vierme și după ce a găsit 

unul, a pus -o în centrul ringului. Apoi a luat niște chibrituri 

și a dat foc frunzelor uscate din jurul viermelui, în timp ce 

necredinciosul privea cu uimire. Pe măsură ce căldura 

focului apropiat săraci vierme, ea a început să se furișa și 

se crispeze si spectacol simptome de stres , dar nu a putut 

ieși din inelul de ardere. Creștinul și-a aruncat rapid mâna 

prin fum și a scos viermele din poziția sa periculoasă și l-

a așezat pe iarba verde, la îndemâna focului și a oricărui 

pericol. 
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„Acolo“ , a spus creștinul, „care este ceea ce a Isus făcut 

pentru mine. Am fost expus la flăcările iadului, mi - au 

din jur și nu a existat nici o posibilitate 

de scăpare. Am fost un mare păcătos 

condamnat și gata să piară, dar Iisus m-a salvat murind 

pentru păcatele mele, smulgându- mă ca un 

băț din foc ( Zaharia 3: 2). 

Dragă prietenă, întrucât te duci cu siguranță la focurile 

iadului, nu te vei ridica la Isus? Întoarce-te și 

mărturisește-ți păcatele către El, crede-L și acceptă-L și 

lasă- L să te mântuiască. Nu mai aștepta un moment, ci 

acceptă-L acum! Oriunde ai fi, deschide-ți inima către 

Domnul Isus acum. El te iubeste. El nu vrea să mori. El vrea 

să te salveze , doar așteaptă să te audă plângând. Chemați-

L acum și El își va întinde mâna străpunsă în unghii și vă va 

ridica din foc și vă va pune pe iarba verde departe de 

pericolul osândirii veșnice . El te va pune pe drumul 

care duce spre cer. Ai încredere în El acum! 

MA Gschwend. 

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați : 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
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INIMA OMULUI 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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